

Установка не была завершена. Возможно, произошел разрыв соединения или была прервана загрузка. Установку можно завершить, возобновив загрузку с последнего правильно переданного элемента. Для использования настроек предыдущего сеанса следует выбрать **Продолжение установки**. Программа установки попытается продолжить процесс загрузки, начиная с последнего успешно принятого или установленного файла.

Если выбрать **Начать установку – обычный набор компонентов**, будут установлены обозреватель и обычный набор компонентов, необходимый для просмотра веб-страниц. Если программа установки запущена через поставщика услуг Интернета или из локальной сети, администратор сети может включить дополнительные компоненты, рекомендуемые или требуемые для работы служб Интернета. Если выбрать **сокращенную** или **выборочную** установку, программа установки предложит указать, куда требуется устанавливать обозреватель Internet Explorer и средства Интернета, а также какие компоненты устанавливать, при этом будет дано описание каждого компонента. Если впоследствии встретятся веб-документы, для просмотра которых потребуются дополнительные компоненты, будет предложено загрузить их. Дополнительные компоненты можно установить в любое время, не прибегая к повторной установке всего обозревателя Internet Explorer и средств Интернета.

В диалоговом окне задания параметров компонентов можно выбрать, куда устанавливать Internet Explorer и средства Интернета, а также какие компоненты обозревателя устанавливать.

После выбора варианта установки (**Сокращенная**, **Обычная** или **Полная**) пользователю предъявляется список компонентов, соответствующих выбранному виду установки. При изменении этого списка компонентов тип установки меняется на **выборочную**.

Для того чтобы получить описание компонента, выберите его имя в списке. Выделение элемента списка полужирным шрифтом означает, что уже установлена самая последняя версия компонента. Если для названия компонента использован блеклый шрифт, это значит, что уже установлена более новая версия, чем та, которую предлагается установить.

Примечание. Нажав кнопку **Дополнительно**, можно сохранить предыдущую версию обозревателя Internet Explorer, загрузить файлы без немедленной установки, а также сохранить зарегистрированные типы файлов, используемые для отображения веб-страниц, адресов Интернета и мультимедийных объектов.

В диалоговом окне задания параметров загрузки можно указать, куда следует загружать файлы установки. Может быть указано место на локальном компьютере или на сетевом диске. Можно также выбрать операционную систему, которую предполагается использовать (например, Windows Millennium Edition). По умолчанию программа установки выбирает текущую операционную систему. Однако при записи установочных файлов на сетевой диск нужно загружать файлы, предназначенные для тех операционных систем, в которых предполагается работа с обозревателем Internet Explorer и средствами Интернета.

В Интернете имеется много узлов, с которых может быть загружен обозреватель Internet Explorer. По умолчанию программа установки выбирает регион на основании текущего расположения и текущей версии Windows.

Если не удастся установить соединение с первоначально выбранным узлом, будет сделана попытка подключиться к другим узлам, расположенным в том же регионе.

С помощью используемого вами обозревателя необходимо убедиться в возможности подключения к Интернету, попытавшись соединиться с <http://www.microsoft.com/> или с загрузочным сервером системного администратора.

Продолжение установки невозможно из-за отсутствия свободного места на диске.

В случае установки обозревателя Internet Explorer и средств Интернета (а не только их загрузки) потребуется место на диске не только для размещения установочных файлов, но и для самой установки. Подробные сведения о том, как увеличить свободное место на диске, см. в указателе справки Windows «свободное место на диске, увеличение». Можно попробовать изменить параметры установки и сначала загрузить необходимые файлы, а затем установить Internet Explorer и средства Интернета на другой диск.

Сохранить сведения о предыдущих настройках не удалось. Можно продолжить установку, но после этого Internet Explorer и средства Интернета будет невозможно удалить.

Программа установки обнаружила, что в папке, из которой производится установка, отсутствуют некоторые файлы. Возможно, эти файлы были утеряны при копировании с другого компьютера или случайно удалены.

Для завершения установки обозревателя Internet Explorer требуются права администратора, поскольку необходимо обновить некоторые системные файлы Windows. Если у вас нет таких прав, обратитесь к системному администратору.

Из-за неполадок в сети не удастся связаться с узлами, обеспечивающими загрузку. Попробуйте продолжить установку, когда линия будет менее загружена, например ранним утром или поздним вечером.

Неполадки могут быть связаны также с подключением к поставщику услуг Интернета.

Чтобы продолжить прерванную установку, при следующем подключении к Интернету выберите

Продолжение установки.

Хотя есть все необходимые файлы, установку выполнить не удастся. Попробуйте закрыть все приложения и еще раз повторить установку. Если это не поможет, обратитесь в службу технической поддержки корпорации Майкрософт.

Некоторые компоненты были установлены неправильно. Просмотрите список установленных файлов, чтобы определить, требуется ли запустить Internet Explorer в текущем состоянии. Запустите программу установки повторно, если Internet Explorer не запускается правильно или требуется установить дополнительные возможности. Элементы, которые не были установлены правильно, будут установлены. Некоторые компоненты не могли быть установлены из-за недостатка свободного места на диске или из-за ошибок при загрузке. Кроме того, установка некоторых компонентов может зависеть и от правильной установки других связанных с ними компонентов.

Прежде чем продолжить, необходимо принять лицензионное соглашение или отказаться от него. В случае отказа установка Internet Explorer будет прервана. Варианта, используемого по умолчанию, не предусмотрено, поэтому до принятия лицензионного соглашения кнопка **Далее** недоступна.

Прокси-сервер выполняет роль защитного барьера между внутренней сетью (интрасетью) и сетью Интернет, не позволяя другим пользователям получить доступ к конфиденциальным сведениям внутренней сети или локального компьютера. Программа установки не смогла определить параметры настройки прокси-сервера.

Подключить через прокси-сервер – подключение к Интернету через прокси-сервер локальной сети.

Адрес – поле для адреса прокси-сервера, используемого для доступа в Интернет.

Порт – поле для задания порта прокси-сервера, используемого для доступа в Интернет. Большинство прокси-серверов использует порт 80.

Для одного или нескольких выбранных компонентов не хватает установочных файлов.

При загрузке файлов установки выбраны не все компоненты. Были загружены только файлы, необходимые для этих компонентов. Если имеется доступ к Интернету, все необходимые файлы можно загрузить.

При необходимости установки всех выбранных компонентов и при наличии доступа к Интернету нажмите кнопку **Да**.

Если доступ к Интернету отсутствует, нажмите кнопку **Нет**. Затем снимите флажки некоторых компонентов и повторите установку. Если установить требуемые компоненты все равно не удастся, можно узнать у системного администратора, какие компоненты доступны, а также попросить его сделать доступными большее количество компонентов.

Не удастся загрузить требуемые файлы. Причина может быть в перегруженности узла, с которым вы соединились, недостаточной скорости соединения или в разрыве соединения с поставщиком услуг Интернета.

Для завершения загрузки попробуйте соединиться позже, когда узел будет менее загружен, или когда будет лучшее соединение с Интернетом.

Если имеются другие приложения, которые желательно использовать для отображения веб-страниц, адресов Интернета или мультимедийных объектов, установите флажок **Не сопоставлять типам файлов**. При этом остается возможность использовать для открытия файлов обычно сопоставленные им приложения. Для этого следует сначала запустить приложение, а затем из него открыть файл. Если предполагается только загрузка файлов для установки выбранных компонентов, а завершение установки планируется осуществить позже, установите флажок **Только загрузка**. Запустив позже программу установки, можно будет установить компоненты без подключения к Интернету.

Не удается соединиться с загрузочным узлом Майкрософт или с загрузочным сервером системного администратора для получения файла с инструкциями по установке. Возможно, неверно заданы настройки прокси-сервера, перегружены линии Интернета или возникли неполадки с веб-обозревателем. С помощью используемого обозревателя необходимо убедиться в возможности подключения к Интернету, попытавшись соединиться с узлом <http://www.microsoft.com/> или с файловым сервером системного администратора.

